

TOP 理财 | 互动



开栏语

话说去办张信用卡,颜色和功能各异的卡种实在让人眼花缭乱,找到自己的“菜”实属不易。为此,我们推出《小倪刷卡记——刷卡体验真人秀》,通过记者的亲自体验,为广大读者带来实用的刷卡攻略。更多精彩内容请关注《郑州晚报·TOP理财》官方微信(ZZWBTOPlicai)。

高铁站停车只花1元钱

第一站:郑州高铁东站南北停车场
时间:9月30日10:30

如果去高铁站送人,或者自己开车想把车停在停车场一两天,怎样最划算?只要您是邮储银联白金信用卡持卡人,持卡人刷卡1元,就能享受2小时停车或者48小时停车的优惠。

小倪和崔飞在停车场“故意”磨蹭了半小时,开车走到收费处。只见崔飞将邮储银联白金信用卡交给工作人员,“滴”的一声闪付完毕,POS单据很快打印出来,上面显示“银联高端卡尊享两小时停车”字样,金额为1元钱。

特别提醒:即日起至12月31日,持邮储银联白金信用卡在郑州高铁东站南北停车场刷卡1元可尊享2小时停车或48小时停车服务。服务开展期间内,邮储银联白金信用卡每张卡可享受10次2小时停车服务和3次48小时停车服务,如实际停车时长超出所享服务时长,则超出部分由持卡人自行承担,按停车场正常标准收费。

小倪刷卡 体验报告

尽管推出信用卡业务的时间不长,但是邮储银行一直将普惠金融的理念植入到信用卡业务的发展中,其“惠民便民”的服务更是受到了市民特别是年轻消费者的喜爱。让客户在每个领域都能享受更大的消费折扣,体验到更优的消费服务,正是邮储银行信用卡奋斗的目标。

让旅行更简单
邮储银行信用卡

扫码了解更多
邮储信用卡优惠

尽管小倪只是一位普通的朝九晚五“工作dog”,很少有出差,但对于银行推出的各色商旅信用卡还是略知一二滴。本期,小倪和邮储银行郑州市分行的崔飞一起,给大家推荐邮储银行信用卡带来的特色商旅权益和优惠专享活动。倪子 张俊

车接车送免费吃自助餐

体验完高铁优惠停车,小倪和崔飞立即赶往机场体验高端客户接机服务。什么是接机服务?简单地说,上飞机前或下飞机后,给银联贵宾服务热线4006295516打电话预约,提供姓名和航班到达时间,酒店将派专人开车在机场出口接上你,再将你送到酒店,免费提供一顿商务自助餐或3个小时钟点房。

接机服务预约后的几分钟内,一位帅哥开着商务车接上了我们。在酒店前台接待处,崔飞向工作人员出示了邮储银联白金信用卡和本人身份证,无须刷卡,只需在“银联高端卡贵宾服务记录表”签下

第二站:凯美国际酒店
时间:9月30日12:00

自己的名字、手机号等信息即可。随后,工作人员给我们两张用餐券,表示可以去餐厅用餐。

新鲜的刺身、现烤的牛排、精美的甜点、丰富的菜肴、各种靓汤……论规格和质量,凯美国际酒店提供的商旅餐丝毫不输五星级酒店自助餐。

特别提醒:即日起至12月31日,邮储银联白金卡持卡人提前致电4006295516预约接机服务,可享受以下服务:3个小时钟点房或商务套餐(二选一);机场与酒店间商务用车接送;酒店停车场72小时停车。每月限使用两次。

6元观影等实惠等你拿

在万达影城二七店,小倪第一次看到了由邮储银行冠名的“邮储银行信用卡厅”。不仅影厅看起来高大上,观影优惠力度也很大哦。

“刷邮储银行信用卡(含主卡及附属卡),看普通2D影片,只需6块钱。”崔飞说道。

听说看电影和爆米花更配,邮储银行也为广大吃货准备了多种优惠。活动期间,该行信用卡持卡人可在万达影城享受单人套餐1份小爆+1杯小可=15元;双人套

第三站:二七万达
时间:10月1日11:00

餐1份中爆+2杯小可=20元等套餐优惠。

特别提醒:即日起至2017年3月31日,每逢周六、周日,邮储银行信用卡(含主卡及附属卡)客户在万达影城中原店、万达影城二七店、万达影城奥纳店,持卡购买电影票可享6元观影权益(2D影片最低限价超过25元的影片,持卡人需补足相应差价;观看3D影片,持卡人需补足每张40元;观看IMAX影片,持卡人需补足每张60元)。每天名额有限,先到先得。

工商银行定向招聘千名贫困大学生

10月17日,工商银行公布了贫困大学生定向招聘计划。根据计划,工商银行将从今年开始定向招聘贫困大学生入行工作,用5年时间为1000名贫困大学生提供工作岗位,通过就业支持与精准扶贫相结合,促进贫困地区经济社会发展。

据了解,工商银行今年在国家扶贫开发工作重点县所在的21个省市自治区开展贫困大学生定向招聘工作,招聘人数共约280人。此前,工商银行已经在今年的春季招聘中录取了110多位贫困大学生入行工作。

李欣

郑州银行支持 Apple Pay 实现快捷支付

近日,郑州银行推出 Apple Pay,该行持卡人在支持 Apple Pay 的苹果设备中打开 Wallet app,或通过郑州银行手机银行 Apple Pay 菜单进入添加郑州银行信用卡或借记

卡,即可在线下“银联云闪付”商户及线上APP实现快捷支付。未来,郑州银行将通过技术、产品和服务的不断创新,满足消费者新的需求,持续提供创新便捷的服务。薛钰

建行获“老百姓最喜欢的银行”称号

在近日举行的2016中国银行业论坛暨2016中国商业银行竞争力排名颁奖典礼上,建设银行以超过33万的总票数名列第一位,荣获“老百姓最喜欢的银行”荣誉,并同时取得“最佳商业银行”“全国性商业银行财务评价第1名”“核心竞争力

第2名”等多项荣誉。

据了解,2014年以来,建行在综合性经营、多功能服务、集约化发展、创新银行和智慧银行五大转型方面取得长足进展,服务国家经济社会能力、防范金融风险能力和参与国际竞争能力明显提升。柳眉

光大银行一站式企业年金服务获青睐

日前,“2016年度中国CFO最信赖银行评选”活动在上海揭晓。光大银行再次蝉联“最佳企业年金服务奖”。据悉,自2005年首批获得企业年金账户管理和托管人双资格以来,光大银行养老金业务形成了服务计

划类型齐全、服务手段完善、技术系统先进、行业经验丰富以及产品持续创新的业务特点。截至2016年6月末,中国光大银行养老金托管资产规模近400亿元,管理养老金及福利个人账户近85万人。胡凯艳

招行联合红杉资本举办客户交流日活动

近期,招商银行创新与“双创”企业的合作方式,不仅为中小微企业提供综合化金融服务,还希望通过与“双创”企业合作,助力招商银行Fintech的发展。近日,招商银行与红杉资本举行了一场特殊的客户交流日活动,从参会企业及交流议程来

看,这更像是一场金融科技领域的“供需对接会”。招商银行认为,接下来的同业及互联网跨界竞争势必愈加激烈,必须与领先的科技企业广泛交流、形成合力,融合新的技术和业务模式,在挑战中寻求机遇。

段家良

交行郑州未来支行冒雨扶贫送温暖

近日,交行郑州未来支行党总支与团支部组成的慰问小组驱车200多公里,冒雨登门看望驻马店王楼村帮扶对象冯某一家,给他们送去被子、大米、食用油等慰问品,详细询问他们的生活、秋收秋种、子女上学、茶摊经营及身体健康等状况,鼓励他们要树立

起生活的信心,努力改变家庭现状。自确定帮扶对象后,今年夏天,未来支行组织全行员工捐款2530元,给冯根家庭购买冰柜、遮阳伞及各种饮料,并协调当地政府让冯根家庭在门前的路边经营,提升自救能力。

全权

中原银行总行营业部深耕公益慈善事业

10月13日上午,我市举行了2016第九个“郑州慈善日”活动仪式暨第三届郑州慈善风云榜颁奖典礼。接到郑州慈善总会发起的《开展关爱中小学生学习“慈善呵护·平安出行”公益活动》的倡议后,中原银行总行营业部第一时

间有序组织自愿募捐活动,共筹集善款10万元整,此笔善款将全部用于提高我市中小学生的平安出行意识,培养中小学生学习处心系安全的行为习惯,提高自我保护能力。

李昂

平安银行郑州分行“平安悦跑”活动落幕

近期,平安银行郑州分行在郑东新区商务内环成功举办郑州分行第二届“平安悦跑”活动。本次活动超过900余名客户踊跃报名参加。上午9点整,随着一声清脆的发令枪响,900余名参赛者应声而动,开启了分行第

二届“平安悦跑”的征程。为了让客户充分放松身心、及时补充能量,平安银行郑州分行组委会在沿途专程增设6个休息驿站,准备充足的饮用水及应急药箱。比赛结束后,组委会为获奖选手送上了精心准备的礼品。刘欣